



A Búzaszem Iskola hagyományörző délutánján táncscsoportok, énekesek és zenészek vették birtokba a színpadot

#### HAGYOMÁNYÖRZŐ NAP

### Amikor a hagyomány él

Sok évvel ezelőtt a Fétis Crossfutás délutánján hagyományörző csoportok fellépéseivel kezdték színesíteni a programokat. A szervezők tudatos választása volt a magyar népi kultúra terjesztése, ezért határon túli magyar néptáncosokat és zenészeket hívtak meg – akkor még a kiserdőben felállított színpadra. Néhány esztendő óta a Fétis Cross aktivistái és a gödi Búzaszem Iskola tanárai közösen állítják össze a délutáni hagyományörző programokat. A különleges hangulatú rendezvénynek a keresztény iskola épülete és udvara ad otthont.

Lépjünk be hát az udvarba, ami legkevésbé sem emlékezett most iskolára: hús limonádéval, házi szörpökkel és jóféle fröccsel várják a felfrissülni vágyó vendégeket. Sült kolbász, lilahagymás zsíros kenyér, sütemények csillapítják az éhséget.

Az alkalmi nézőtér fölé enyhe árnyékot borító ősfal alól remek látványt nyújt az iskolaépület elé ácsolt színpad. És aki ide leül, nem csak testileg frissül és töltődik fel, hanem lelkiileg is. A műsor az aprók énekes, játékos bemutatójával kezdődik, majd szép ívet leírva halad a legidősebb gyerekek hangszeres, táncos előadásáig. A laikus néző is rövid idő után átérezheti, hogy néhány év leforgása alatt mennyi dallamot, lépést, mozdulatot, cinkos játékoságot és zavarba ejtő magabiztosságot képes egy gyermek magába szívni abból a kincsestárból, amit magyar népi kultúrának hívunk.

A Búzaszemben órarendbe illesztve tanulnak a gyerekek táncolni, zenélni. Ám ami nem kötelező: néptáncscsoportba járni a művelődési házba, együttest alakítani, és a saját örömeikre muzsikálni. A régebb óta zenélő gyerekek együtt húzzák-fújják a talpalávalót a felnőttekkel, a tanáraikkal és a vendégművészekkel a táncszobáik ideje alatt. És azt, hogy milyen motiváló tud lenni egy táncoló, éneklő, muzsikáló gyermek, mi sem mutatja jobban, mint az, amikor a szüleikből verbuválódott dalkört, dudazene-kart vagy táncscsoportot látjuk a színpadon.

Feltöltődött a lélek, a kezünkben lévő pohár pedig kiürült – felállunk, és indulunk, hogy abból a jóféle italból újra teletöltsék. Közben az udvart körülölelő ősternelők és a helyi kézművesek igényesen összeválogatott vásári portékáin akad meg a szemünk. Az arcok ismerősek, ahogy a mézek, sajtok és füstölt áruk íze is. Minden megtett lépés egy újabb rég nem látott arc, vagy éppen egy mindennap látott, csak idő hiányában sosem lehet pár szót beszélgetni, – ám most végre itt az alkalom. Közben szól a zene: a kismuzsikások már maguktól játszanak, kéri a táncosok a legényest, a csárdást... Nyüzösög az udvar, dúdolás, dalolás, kacagás, vidám csevegés... Nehéz innen hazaindulni.

V. Pálfai Kinga

#### KISGYERMEKNEVELÉS

### Játsszónap a Szivárvány Bölcsődében

A nagy hőség ellenére sokan eljöttek június 24-én, szombaton a Szivárvány Bölcsőde idei játsszónapijára, amelyre természetesen meghívták a szeptemberben érkező gyerekeket és szüleiket is. Az ügyességi játékok ezúttal is lekötötték a picik figyelmét: a legnépszerűbb a homokozóban „zajló” papírvirágszedő verseny volt, de mindannyian jól mulattak papíroszlán-etetés és horgászás közben is. Kétféle kézműves foglalkozáson lehetett részt venni, melyek szervezésében – tudtuk meg Ráczki Marianna bölcsődevezetőtől – a Tücsök papírbolt segítette a bölcsődei dolgozóknak.

Korhecz Imola idén egyszerű hangulatot varázsolt a zenei kísérettel előadott gyermekdalokkal. (Egyébként a játsszónapon elhangzott zenei anyagokat Emmer János állította össze.) A Mocorgó szobában mozgásos fejlesztő játékokat lehetett kipróbálni, a Napocska csoportban pedig Deli Éva tartott zenebölcsis foglalkozást. A csillámtetoválás és az arcfestés – különösen a lányok körében – elmaradhatatlan program a játsszónapokon.

A Mosolybirodalom Alapítvány biztosította az ugrálóvárat, és ugyancsak neki volt köszönhető a délelőtti folyamán készült rengeteg családi és portréfotó is. A büfében évek óta a legkelendőbb étel a rántott hús és a nutellás palacsinta, mindkettő nagy kedvence a gyerekeknek.

Az idei játsszónaplétrejöttében a Szivárvány Bölcsőde támogatói voltak: Adok-Veszek Használhatólmí • Borostyán Csemege • Császi Gyógyszertár • Csepregi Cukrászda • Don Papa Pizzéria És Étterem • Dunakaland Kalandpark • Ép-Fer Kft. • Érdi-Krausz Zsuzsa • Fedics Anna • Fehér Család • Dunakanyar Takarékszövetkezet • Gödi Sirály Sportegyesület • Gödi Termálfürdő • Guba Család • Gyerekzsibi.hu – Csontos Tímea • Harmath Paula Női Szabó Mester • Horváth Család • Ildi Virágbolt • Kalandpark Játsszóház – Lurdy Ház • Kánaán Fagyizó – „Ferricsi” 2002 Kft. • Kézmű Nonprofit Kft. • Kis-Sarusi Szilvia • Kuckó Fagyizó • Lencsés Katalin Mesterkozmetikus • Lendér Család • Lenkei György Képviselő • Maszatka Bababolt • Márton Olga Papír-Írószer • Plusz Market Göd • Rétesház • Snoppy Állateledel Kereskedés Vác • Szarvas-Mota Család • Széchenyi Csárda • Szemcsi Optika • Tekergő Étterem Pizzéria • Tulipán Kézműves Szappan • Tücsök Papír-Írószer • Vági Józsi Cukrászda Göd • Varga és Társa Bt. • Vega-Impex Kft. • Vili Zöldeség • Wolav Gazdabolt

(w)



Nagy türelmet igénylő, de igen kedvelt játék: a horgászás. Csányiné Barabás Szilvia kisgyermeknevelő segíti a piciket. Az ügyességi játékokon minden kisgyermek ajándékot kapott